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平成２０年 

第１回宿毛市議会臨時会会議録第１号 

 

１ 議事日程 

    第１日（平成２０年１月３１日 木曜日） 

午前１０時 開議 

   第１ 会議録署名議員の指名 

   第２ 会期の決定 

   第３ 議案第１号から議案第３号まで 

      議案第 １号 平成１９年度宿毛市一般会計補正予算について 

      議案第 ２号 平成１９年度宿毛市簡易水道事業特別会計補正予算について 

      議案第 ３号 平成１９年度宿毛市水道事業会計補正予算について 

－－－－－・・－－－－－・・－－－－－ 

２ 本日の会議に付した事件 

   日程第１ 会議録署名議員の指名 

   日程第２ 会期の決定 

   日程第３ 議案第１号から議案第３号まで 

－－－－－・・－－－－－・・－－－－－ 

３ 出席議員（１６名） 

   １番 今 城 誠 司 君     ２番 岡 﨑 利 久 君 

   ３番 野々下 昌 文 君     ４番 松 浦 英 夫 君 

   ５番 浅 木   敏 君     ６番 中 平 富 宏 君 

   ７番 有 田 都 子 君     ８番 浦 尻 和 伸 君 

   ９番 寺 田 公 一 君    １０番 宮 本 有 二 君 

  １１番 濵 田 陸 紀 君    １２番 西 郷 典 生 君 

  １３番 山 本 幸 雄 君    １４番 中 川   貢 君 

  １５番 西 村 六 男 君    １６番 岡 崎   求 君 

－－－－－・・－－－－－・・－－－－－ 

４ 欠席議員 

   な  し 

－－－－－・・－－－－－・・－－－－－ 

５ 事務局職員出席者 

   事 務 局 長        夕 部 政 明 君 

   次    長  岩 本 昌 彦 君 

   議 事 係 長        岩 村 研 治 君 

－－－－－・・－－－－－・・－－－－－ 
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６ 出席要求による出席者 

   市 長  中 西 清 二 君 

   副 市 長  西 野 秋 美 君 

   企 画 課 長  岡 本 公 文 君 

   総 務 課 長        出 口 君 男 君 

   市 民 課 長  弘 瀬 徳 宏 君 

   税 務 課 長  美濃部   勇 君 

  会計管理者兼 

  会 計 課 長 
 安 澤 伸 一 君 

  保健介護課長 

  補    佐 
 児 島 厚 臣 君 

   環 境 課 長        岩 本 克 記 君 

   人権推進課長  土 居 利 充 君 

   産業振興課長  茨 木   隆 君 

   商工観光課長  立 田   明 君 

   建 設 課 長  豊 島 裕 一 君 

   福祉事務所長  沢 田 清 隆 君 

   上下水道課長  頼 田 達 彦 君 

   教 育 委 員 長  奥 谷 力 郎 君 

   教 育 次 長 兼       

   学校教育課長 
小 島 正 樹 君 

   生涯学習課長 

   補    佐 
津 野 元 三 君 

   学 校 給 食       

   センター所長 
小 野 正 二 君 

   千 寿 園 長        村 中   純 君 

   選挙管理委員 

   会 事 務 局 長 
野 口 孝 夫 君 
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－－－－－・・－－－－－・・－－－－－ 

午前１０時００分 開会 

○議長（宮本有二君） これより、平成２０年

第１回宿毛市議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 日程第１「会議録署名議員の指名」を行いま

す。 

 会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定

により、議長において山本幸雄君及び中川 貢

君を指名いたします。 

 日程第２「会期の決定」を議題といたします。 

 おはかりいたします。 

 今期臨時会の会期は、本日１日といたしたい

と思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○議長（宮本有二君） ご異議なしと認めます。 

 よって、今期臨時会の会期は、本日１日と決

定いたしました。 

 日程第３「議案第１号から議案第３号まで」

の３議案を一括議題といたします。 

 この際、提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

○市長（中西清二君） おはようございます。 

 本日は、平成２０年第１回宿毛市議会臨時会

にご参集をいただきましてまことにありがとう

ございます。 

 早速ご提案申し上げました議案につきまして、

提案理由の説明をさせていただきます。 

 議案第１号から議案第３号までの３議案は、

宿毛市一般会計、宿毛市簡易水道事業特別会計

及び宿毛市水道事業会計、それぞれの補正予算

でございます。 

 内容につきましては、地方財政法等の改正に

よりまして、今後３年間に限り、年利５パーセ

ント以上で借入をしている地方債について、補

償金を支払わずに繰上償還や借換ができること

となりましたので、本市の財政の健全化を推進

するために、繰上償還を行おうとするものでご

ざいます。 

 一般会計は、減債基金の取り崩しにより繰上

償還、簡易水道事業特別会計及び宿毛市水道事

業会計は、それぞれ利子の安いものに借換をし

ようとするものでございます。 

 以上が、ご提案申し上げました議案の内容で

ございます。 

 よろしくご審議の上、適切なご決定をいただ

きますようお願いを申し上げまして、提案理由

の説明とさせていただきます。 

○議長（宮本有二君） これにて、提案理由の

説明は終わりました。 

 この際、暫時休憩いたします。 

午前１０時０４分 休憩 

－－－－－・・－－－－－・・－－－－－ 

午前１０時５０分 再開 

○議長（宮本有二君） 休憩前に引き続き会議

を開きます。 

 これより、質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

（「なし」という声あり） 

○議長（宮本有二君） 格別質疑がありません

ので、これにて質疑を終結いたします。 

 おはかりいたします。 

 ただいま議題となっております「議案３件」

については、会議規則第３７条第３項の規定に

より、委員会の付託を省略いたしたいと思いま

す。 

 これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○議長（宮本有二君） ご異議なしと認めます。 

 よって、「議案第１号から議案第３号まで」

の３議案は、委員会の付託を省略することに決

しました。 

 これより「議案第１号から議案第３号まで」
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の３議案について、討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

（「なし」という声あり） 

○議長（宮本有二君） 討論がありませんので、

これにて討論を終結いたします。 

 これより、「議案第１号から議案第３号ま

で」の３議案を一括採決いたします。 

 本案は、原案のとおり可決することに賛成の

諸君の起立を求めます。 

（賛 成 者 起 立） 

○議長（宮本有二君） 全員起立であります。 

 よって、「議案第１号から議案第３号まで」

の３議案は、原案のとおり可決されました。 

 以上で、今期臨時会の日程はすべて議了いた

しました。 

 閉会に当たり、市長からあいさつの申し出が

ありますので、発言を許します。 

 市長。 

○市長（中西清二君） 本日、第１回の臨時議

会におきまして、ご提案申し上げました３件の

議案がそれぞれ承認をいただきました。まこと

にありがとうございます。 

 閉会に当たりまして、一言報告とご理解を願

いたいという件がございます。 

 議員の皆様方、そしてまた市民の皆様方にも

報告を申し上げるべきことがございます。 

 実は、本日いっぱいで、西野副市長が任期満

了でございまして、昨年の１２月、ご本人から、

今期限りでというお申し出がありまして、私自

身、西野、本当に助役という言葉が、私にとっ

ては非常に適切かなと思うぐらいに、パートナ

ーとして、私が初めて地方自治を預からせてい

ただいたときから、ずっと助言をいただき、そ

して一緒に業務を執行してまいりました。 

 １２月に辞意の表明を受けまして、私自身も

西野さんにもう一度一緒にやっていただきたい

ということで、ずっと、１月もぎりぎりまで慰

留に努めたわけでございますが、ご本人の体調

不良の部分もありまして、辞意が固いというこ

とで、これ以上、引きとめることはできません

でした。 

 西野副市長には、この４年間、本当に私自身

にとっては最強の副市長、助役であったという

ふうに思います。また、宿毛市のこの事務にも、

非常に貢献をしていただきましたことを、私自

身この公の場をお借りしまして、お礼を申し上

げたいということでございます。本当に４年間

につきまして、西野助役には、助役という、副

市長でございますが、お世話になりまして、心

からこの場を借りましてお礼を申し上げます。 

 後任でございます。副市長の後任は、私自身、

先ほど申し上げましたように、１月の本当に任

期ぎりぎりまで西野さんに今後もやっていただ

きたいということで慰留に努めてまいりました。

そういう経過もございまして、今現在、白紙の

状態でございます。あしたからは、副市長不在

の期間がございますが、不在になりますと、や

はり執行部の皆さんに負担がかかってまいりま

す。そういったことも含めまして、早急にこれ

から後任を探す人事に着手してまいりたいと思

いますので、どうか皆様方におかれましては、

しばらくのご猶予をお願いしたいということの

ご理解をお願いしたいと思います。 

 まことに、西野さんには、本当に重ね重ねお

世話になりましたことを申し上げまして、閉会

のあいさつとさせていただきます。 

 ありがとうございました。 

○議長（宮本有二君） 以上で、市長のあいさ

つは終わりました。 

 これにて、平成２０年第１回宿毛市議会臨時

会を閉会いたします。 

午前１０時５５分 閉会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 
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平成２０年第１回宿毛市議会臨時会議決結果一覧表 

 

   議  案 

 

議案番号 件 名                議決月日 結  果 

第 １号 平成１９年度宿毛市一般会計補正予算について １月３１日 原案可決 

第 ２号 
平成１９年度宿毛市簡易水道事業特別会計補正予算

について 
１月３１日 原案可決 

第 ３号 平成１９年度宿毛市水道事業会計補正予算について １月３１日 原案可決 

 

 


